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PACYET CTOMMOCTHU
HA NNATHbLIE QONONHUTEJIbHbIE
YCNYTrn, OKA3bIBAEMbIE MAOY COLU Ne 5 ULLNMA
C 01.09.2021r no 31.08.2022r

PacueT pacxo/fl0B Ha OKa3aHue YCnyr B MeCsl M BeNIMYnHbI NpUdbINy

1. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa nefaroros, OCYLECTBNALWNX NNaTHbIe
[OMNOMNHUTENbHbIE YCNyrn , (DU3KYNbTYPHO-0340P0BUTENBHbIE YCNYTIIA:
3Mn = CT yac x Kyac
3Mn - 3apaboTHasa nnaTa neparora B Mecsl,
CT vac — 3apaboTHasa nnaTa B 4ac;
K yac — KONM4YecTBO YacoB OKa3aHusa ycrnyriu B Mecsl

Ycnyru no noroneavn
npu MHAMBUAYanbHbIX 3aHATMAX = 100*8=800

3.Pacxofpbl Ha onnaTy OTNYCKHbIX NeAaroros , OCyLeCTBAAOLWMX y4ebHbI npouecc:
Mpu HAnBUAYanbHbIX 3aHATusax  800%12/351 6*4,7=128,33

3. Pacxopbl Ha onnaty TpyAa aAMUHUCTPATUMBHO-YNpaBneH4Yeckoro nepcoHana
(3Mayn) n mnagwero obcnyxwvsatowiero nepcoHana (3rmon):

Ycnyrn no noroneauu
Mpn uHAvBMAYanbHbIX 3aHATUAX 800 x 30% = 240 py6 .

3. Hauucnenus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3):
Mpun nHaMBMAYanbHbIM 3aHaTusam ( H3)= (800+128,33+240)*30,2%=352,84
4. MaTepunanbHble 3aTpaTbl:
M3 = (®M3 /12 / Ky4) x H x K
M3 — maTepuanbHble 3aTpaThl yYpeXAeHUsa No OKa3aHWK yCnyru,
®OMS3 — paKkTM4eckmne pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT Mo YHYPEXAEHUIO;
12 — KONNYECTBO MECSLEB B roAy;



Kyy — konuuyecTso obyvaromxcs:;

H — konuyecTBo 0By4atowmxcs, 3aHUMarOLWMXCS B rpynne;

K — koadhpuLmMeHT ncnonb3osanws 3ganns u obopyaoBaHMS yYpexaeHUs Npy okasaHum
ycnyr, pasHbin 0,1

Mpu HAnBMAYanbHbIX 3aHATUAX ~ M3 =(2664958,67 /12/1087) x 1 x 0,1 = 20,43
py6.

5. Pacxoabl Ha okasaHnwe ycnyru (P):
P = 3ln + 3Mayn + 3Mmon + H3 + M3

Mpv vHA. 3aHaTUSX P = 800+128,33+240+352,84+20,43 = 1541 6 pyo.

6. BennuuHa npubbinu (M), Hanpasnsemoit Ha pas3BuUTUE MaTepuanbHO-TEXHUYECKON
6a3bl — 20%:

Mpu nHanB.3aHsTUAX T = 15416 x 20% = 308,32py6.
Pacuet Tapuda Ha ycnyru B mecsu Ha ogHoro obyyvarowerocs.

1. Benuuuna Tapuda Ha ycnyru:
T=(P+MN)/H
T - BenuunHa Tapuda Ha ycnyrin B MECSL Ha OAHOrO oby4atowlerocs:;
P — pacxoabl Ha okasaHwve ycnyrn B MmecsiLy;
[ — BenuynHa npubbinu;
H — konnuectso obyyatowmxcs, 3aHUMaOWMXCS B rpynne.

Mpn vHa 3aHsaTusx T =(1541,6+308,32) / 1 = 1849,92 pyo.

Ycnyrv no yrn. nayy. npeamerta :
Mpu vHA 3aHaTMAX  1849,92 py6. : 8 yac.s mecsy =231,24 py6.
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